

**Protokół z XLVII sesji
Rady Miejskiej we Włoszczowie
z dnia 10 sierpnia 2010 roku**

Obrady rozpoczęły się o godzinie 14³⁰ i trwały do godziny 16³⁰
W obradach uczestniczyło 20 radnych zgodnie z listą obecności (nieobecny radny Krzysztof Suliga).

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum, powołanie sekretarza obrad.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:
 - a) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego „Żeliszawice I” na obszarze gminy Włoszczowa.,
 - b) wyrażenia zgody na przejęcie na rzecz Gminy Włoszczowa darowizny nieruchomości zabudowanej.
4. Sprawy różne.
5. Zamknięcie obrad.

Przebieg obrad:

Do punktu 1

Obrady XLVII sesji Rady Miejskiej we Włoszczowie otworzył i im przewodniczył Stanisław Nowak Przewodniczący Rady Miejskiej, który stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 20 radnych, obrady są prawomocne. Na Sekretarza obrad Pan Przewodniczący powołał Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Pana Andrzeja Kiedrzyńka.

Powitał Panią radną, Panów radnych, Panią Sekretarz, Pana Burmistrza, Pana mgr inż. Mieczysława Gębskiego architekta, Panów Góździola, Ameryka, Malinowskiego, Jarosława Czechowskiego.

Do punktu 2

Pan Przewodniczący zwrócił się z pytaniem do radnych czy są uwagi do proponowanego porządku obrad, który został przedstawiony w zaproszeniach sesję,? uwag nie wniesiono.

Pan Przewodniczący zwrócił się do Rady kto z państwa jest za przyjęciem tego porządku obrad. W wyniku głosowania Rada 20 głosami „za” przyjęła porządek obrad.

Do punktu 3 "a"

Pan Przewodniczący poprosił o przedstawienie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego „Żeliszawice I” na obszarze gminy Włoszczowa Pana Grzegorza Jędrycha Inspektora

w Wydziale PI. Uchwaleniu podlega miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego „Żeliszawice I” na obszarze gminy Włoszczowa ,którego przedmiotem jest ustalenie przeznaczenia i form użytkowania terenu dla funkcji-eksploatacja powierzchniowa kopaliny (piasku).Plan miejscowy jest wynikiem wykonania uchwały Nr XI/70/07 Rady Miejskiej we Włoszczowie z dnia 05 lipca 2007 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części działki położonej w Czarnicy oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków Nr 216/3 ,z dostosowaniem nazwy tego planu do wyznaczenia terenu górniczego i uwzględnieniem przepisów powołanej na wstępie ustawy-Prawo geologiczne i górniczne. Tekstowe ustalenia planu miejscowego stanowią treść niniejszej uchwały. Graficzną, integralną częścią planu jest rysunek miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego ”Żeliszawice I ” na obszarze gminy Włoszczowa –skala 1;2000, stanowiący załącznik Nr 1 do niniejszej uchwały, obowiązujący w granicach obszaru objętego planem, zwany dalej „rysunkiem planu miejscowego” lub „rysunkiem planu”. Projekt planu, stosownie do wymagań przepisów odrębnych o ochronie środowiska, został poprzedzony uwzględnionym w jego treści opracowaniem ekofizjograficznym, włączonym do dokumentacji prac planistycznych. Projekt został uzupełniony o następujące opracowania, włączone do dokumentacji prac planistycznych:

1. prognozę oddziaływania na środowisko ustaleń miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego „ Żeliszawice I,, na obszarze gminy Włoszczowa,
2. prognozę skutków finansowych uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego „ Żeliszawice I” na obszarze gminy Włoszczowa.

Pan Przewodniczący zwrócił się do radnych czy ktoś chciałby zabrać głos w przedstawionym projekcie uchwał?,pytań nie było.

Pan Przewodniczący udzielił głosu Panu Mieczysławowi Gębskiemu architektowi, który w swym wystąpieniu poinformował radnych ,iż chce przedstawić parę informacji uzupełniających do projektu tej uchwały:

- celem planu jest ustalenie przeznaczenia i form użytkowania terenu dla funkcji eksploatacja powierzchniowa kopaliny piasku na terenie Czarnicy na cele produkcji prowadzone przez „GRUPĘ PREFABET „S.A. z siedzibą Świerże Górne Oddział Żeliszawice. W tym celu przedsiębiorca podjął szereg działań zgodnie z przepisami Prawa geologicznego i górniczego opracował dokumentację geologiczną ,która została przyjęta przez Marszałka Województwa Świętokrzyskiego, opracował projekt zagospodarowania złoża piasków kwarcowych i uzyskał pozytywną opinię Dyrektora Urzędu Górniczego w Kielcach oraz ,inwestor uzyskał koncesję na wydobywanie piasków kwarcowych ze złoża „Żeliszawice I” od organu koncesyjnego jakim w odniesieniu do tego złoża jest Marszałek Województwa Świętokrzyskiego. Ponadto została zawarta umowa dzierżawy z Nadleśnictwem Włoszczowa ponieważ cały ten teren jest położony w granicach Lasów Państwowych.
- cały obszar obejmuje 13.06 ha w Czarnicy, na tym terenie jest utworzony teren górniczy o pow. 11,86 ha jest przeznaczony na wydobywanie piasków kwarcowych na podstawie koncesji, obszar o pow.0,64 ha położony jest w granicach terenu górniczego z wykorzystaniem jego części na dojazd zapewniający dostęp do drogi wojewódzkiej z terenu eksploatacji złoża.
- następna sprawa bardzo istotna ,iż przed przyjęciem uchwały wymagana jest procedura poparta głosowaniem:

1. stwierdzenia zgodności planu z ustaleniami studium uchwalonej przez Radę Miejską uchwałą Nr XLVI/350/10 z dnia 05 sierpnia 2010 roku,
2. stwierdzenia braku potrzeby rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrywania uwag do projektu planu wobec takich uwag,
3. stwierdzenie braku potrzeby rozstrzygnięcia o sposobie realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych gminy na skutek nie przewidywania w planie takich inwestycji.

Pan Przewodniczący podziękował Panu Mieczysławowi Gębskiemu architektowi za udzielenie dodatkowych informacji w temacie projektu tej uchwały.

Pan Przewodniczący zwrócił się do radnych, iż podda pod głosowanie oddzielnie każdy z punktów przedstawionych przez Pana architekta.

Głosowanie:

1. stwierdzenia zgodności planu z ustaleniami studium uchwalonej przez Radę Miejską uchwałą Nr XLVI/350/10 z dnia 05 sierpnia 2010 roku, głosowanie **20 głosów „za”**
2. stwierdzenia braku potrzeby rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrywania uwag do projektu planu wobec takich uwag, głosowanie **20 głosów „za”**
3. stwierdzenie braku potrzeby rozstrzygnięcia o sposobie realizacji inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych gminy na skutek nie przewidywania w planie takich inwestycji, głosowanie **20 głosów „za”**

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego „Żeliszawice I” na obszarze gminy Włoszczowa. W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie **20 głosami „za”** podjęła uchwałę **Nr XLVI/351/10** w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu górniczego „Żeliszawice I „ na obszarze gminy Włoszczowa.

Do punktu 3 „b”

Pan Przewodniczący poprosił Pana Ryszarda Czaińskiego Naczelnika Wydziału Funduszy Pomocowych Zamówień Publicznych i Mienia Gminnego o przedstawienie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie na rzecz Gminy Włoszczowa darowizny nieruchomości zabudowanej należącej do Skarbu Państwa położonej we Włoszczowie przy zbiegu ulic Żwirki i Wigury. Po przedstawieniu projektu uchwały Pan Przewodniczący otworzył dyskusję w tym temacie:

- radny Stanisław Wójcik z treści projektu uchwały wynikają dwie sprawy jedna wyrażenie zgody na nieodpłatne przejęcie a druga część dotyczy konkretnego przeznaczenia czy my głosując ten projekt uchwały i przyjmując, następnie działalność Włoszczowskiego Towarzystwa Krzewienia Kultury i jest zapis z dopuszczeniem możliwości najmu pomieszczeń dla KRUS czy ktoś z KRUS o to się zwrócił zapytał Pana Burmistrza .

- Pan Burmistrz udzielił odpowiedzi że, na ostatniej sesji padło pytanie czy to sformułowanie o przeznaczeniu tego obiektu pod działalność kulturalną Muzeum Regionalne pojawił się ten zapis w Zarządzeniu Wojewody i padło pytanie czy jest to obligatoryjne stwierdziłem, iż nie jest to obligatoryjne i podtrzymuję to zdanie. Podkreślam, iż tego typu sformułowanie w tym projekcie uchwały jak również w Zarządzeniu Wojewody wynikają ze złożonego wcześniej wniosku do Starostwa o wystąpienie do Wojewody o dokonanie tej darowizny a z drugiej strony korespondencja Urzędu Gminy ze Starostwem trwała parę lat, przeznaczenie części budynku pod działalność Włoszczowskiego Towarzystwa Krzewienia Kultury i myśl aby tam mieściło się Muzeum Ziemi Włoszczowskiej w planach pozostaje. Pan Burmistrz zwrócił się do Pana Przewodniczącego z wnioskiem, iż proponował bym usunąć treść w § 1 po stwierdzeniu na realizację zadań własnych Gminy usunąć treść (tj. z przeznaczeniem na potrzeby Muzeum Regionalnego oraz na działalność Włoszczowskiego Towarzystwa Krzewienia Kultury) do słów z dopuszczeniem możliwości najmu części pomieszczeń dla Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego. Wykreślenie tej treści z projektu uchwały pozwoli z czystym sumieniem na podjęcie tej uchwały nie przesądzając o tym, iż tam nie będzie Muzeum Ziemi Włoszczowskiej czy też WTKK bo one mogą się tam znaleźć bo w tej chwili Rada nie decyduje o tym. KRUS zwrócił się do Starostwa o możliwość przejęcia części budynku na utworzenie nowej siedziby KRUS. Parter dla KRUS piętro dla Gminy z takim podziałem Rada się nie zgodziła. Zostały przeprowadzone trzy rozmowy na szczelbu Burmistrz – Dyrektor KRUS Pan Banaśkiewicz, który w dwóch pierwszych rozmowach był za przejęciem parteru lub nic, w trzeciej rozmowie przyjął rozwiązanie do dyskusji i jest gotów przyjąć nasze rozwiązanie ale wymaga to jeszcze paru rozmów.
- radny Stanisław Wójcik zwrócił się z pytaniem do Pana Burmistrza skoro będzie brane pod uwagę przekazanie pod Regionalne Muzeum i pod działalność WTKK czy można by to też pogodzić z KRUS?
- Pan Burmistrz udzielił odpowiedzi informując, iż jest taka możliwość podzielenia tego budynku stworzenia dwóch odrębnych wejść i utworzenie dwóch odrębnych lokali ale chodzi tu przede wszystkim o KRUS z uwagi na bezpieczeństwo mają odpowiednie procedury do których muszą się dostosować.
- radny Wiktor Fatyga stwierdził jeśli ewentualnie np. KRUS nie będzie wynajmował tych pomieszczeń czy ta uchwała będzie jakby sprzeciwiała się wynajęciem lokalu pod inną działalność czy też nie.
- Pan Burmistrz tam jest napisane z dopuszczeniem możliwości
- radny Wiktor Fatyga tak z dopuszczeniem możliwości ale dokładnie jest określone dla KRUS czy ewentualnie inny podmiot też by wchodził w grę jeśli by KRUS tego lokalu nie wzięł.
- Radny Stanisław Wójcik popiera wypowiedź radnego Wiktora Fatygi gdyż powinien być zapis dopuszczenie możliwości najmu części lokalu dla KRUS lub innemu podmiotowi.
- radny Grzegorz Dziubek treść tej uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie na rzecz Gminy Włoszczowa nieruchomości zabudowanej w tym momencie nieruchomość przejmujemy jako Gmina, natomiast inne uchwałami które powinny być wywołane w terminie późniejszym, uchwałami które będą określały zasady przekazania, udostępnienia innym podmiotom, Stowarzyszeniom trzeba będzie podjąć uchwałę jaka to będzie zasada czy to

będzie odpłatnie czy nieodpłatnie, koszty utrzymania podejmie się odrębną uchwałą „popieram wypowiedz radnego Wiktora Fatygi.

- Pan Czesław Malinowski poinformował, iż Izba Regionalna Ziemi Włoszczowskiej działa już od 15 lat i mieści się w małym pomieszczeniu w Bibliotece Publicznej. Jest sporo eksponatów a jest możliwość że ludowi artyści prześlą nieodpłatnie swoje prace artystyczne i będą udostępnione dla wszystkich osób zwiedzających, lokalnej społeczności, młodzieży jak również jako wizytówka Włoszczowy dla osób przyjeżdżających do nas.
- radny Grzegorz Dziubek poinformował, że radni nie są przeciwni aby w tym budynku było Muzeum Regionalne.
- radny Zbigniew Olak zadał pytanie czy Gmina będzie mogła w przyszłości ten budynek sprzedać?
- Pani Sekretarz Grażyna Tatar udzieliła odpowiedzi na zadane pytanie, iż Gmina nie będzie mogła tego budynku sprzedać gdyż jest to darowizna.
- radny Stanisław Wójcik zwrócił się do Pana Przewodniczącego przed przystąpieniem do głosowania nad projektem uchwały należy przegłosować wniosek złożony przez Pana Burmistrza. Pan Przewodniczący odczytał wniosek złożony przez Pana Burmistrza i poddał pod głosowanie. Głosowanie nad wnioskiem 19 głosów „za” 1 głos przeciwny.

Pan Przewodniczący poprosił Pana Naczelnika Ryszarda Czaińskiego o przedstawienie treści uchwały w § 1 w ostatecznym brzmieniu - „wyraża się zgodę na nieodpłatne przyjęcie na rzecz Gminy Włoszczowa darowizny nieruchomości Skarbu Państwa, położonej we Włoszczowie u zbiegu ulic Zwirki i Wigury, oznaczonej w ewidencji gruntów, w obrębie 05 jako działka nr 3653 o pow. 0,0461 ha, na realizację zadań własnych gminy w zakresie organizowania i prowadzenia działalności kulturalnej, z dopuszczeniem możliwości najmu części pomieszczeń dla Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego”.

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały. W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 19 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym podjęła uchwałę Nr XLVII/352/10 w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie na rzecz Gminy Włoszczowa darowizny nieruchomości zabudowanej.

Do punktu 4

Pan Przewodniczący zwrócił się do radnych czy ktoś z państwa chciałby zabrać głos w tym punkcie.

- radny Jarosław Mysior zapytał Pana Burmistrza czy są struktury organizacyjne na nowej pływalni gdyż radni do dnia dzisiejszego nic nie wiedzą w tym temacie a chodzą różne słuchy.
- radny Bogdan Kołaczkowski zwrócił się z pytaniem do Pana Naczelnika Marka Nowaka w Czarnicy ulicą Czarnieckiego poruszają się samochody ciężarowe dopuszczalny tonaż 10 tona poruszają się samochody o tonażu 30-40 ton należące do firmy wykonującej remont wiaduktu. Nawierzchnia asfaltowa i pobocza ulegają zniszczeniu może należałoby podpisać umowę z tą firmą na dokonanie remontu tej drogi po zakończeniu prac budowlanych „prace zostaną zakończone firma odjedzie i remont tej drogi spadnie na Gminę.
- radny Artur Drozdowski ulica Kościuszki jest drogą wojewódzką chodzi o usunięcie nierówności po prawej stronie tej drogi.

- radny Wacław Oblas złożył podziękowanie Panu Naczelnikowi Markowi Nowakowi w imieniu własnym jak również mieszkańców Silpi i Gościencina za wyremontowanie wyrwy w drodze ,która powstała podczas powodzi.
- radny Zbigniew Olak zwrócił się z pytaniami do Pana Naczelnika Marka Nowaka
 1. czy inwestycja pod nazwą „Kępny Ług” została zakończona i przekazana na rzecz PGKiM we Włoszczowie,
 2. czy został zakończony remont ulicy Śliskiej i Konopnickiej bo panuje tam duży bałagan,
 3. czekam na odpowiedz w sprawie ulicy Żwirki
- radny Wiesław Piech wielokrotnie był podejmowany temat zrobienia trzeciego pasa ruchu drogowego na ulicy Jędrzejowskiej zjazd do ulicy Wschodniej. W godzinach szczytowych przypadających na koniec pracy w zakładach „STOLBUD”, ZPUE innych na tej drodze tworzą się duże korki są trudności zjazdu w kierunku Woli Wiśniowej i w kierunku Krasocina. Ponadto mają utrudniony dojazd do swoich posesji mieszkańcy ulicy Jędrzejowskiej ,Leśnej jadący z miasta do domu, jest odpowiednia szerokości jezdni można wykonać taki pas dla przykładu zjazd z ulicy Partyzantów do Różanej jest to droga wojewódzka należy interweniować w Świętokrzyskim Zarządzie Dróg Wojewódzkich w Kielcach.
- Radny Stefan Lesiak wykonać remont częściowy drogi w Bebelnie jest położona nakładka asfaltowa i na tej drodze jest siedem dziur poprosił Pana Marka Nowaka o zainteresowanie się tą sprawą.
- radny Grzegorz Dziubek na nowo wyremontowanych drogach w Rogienicach gdzie położona jest nakładka asfaltowa należy ustawić odpowiednie znaki drogowe informujące o jakim dopuszczalnym tonażu można się poruszać po tych drogach.
- radny Stanisław Wójcik przy zjeździe z drogi wojewódzkiej na gminną w kierunku Knapówki jest uskok utworzył się próg samochody tam się zawieszają winien być tam postawiony znak drogowy informujących kierowców a przede wszystkim kierowców z poza tego terenu bo miejscowi o tym progu wiedzą. Na drodze prowadzącej do Knapówki pomiędzy płytami był wysypany tłuczeń ,który miejscami został rozjeżdżony powstały koleiny należałoby uzupełnić te miejsca drobnym tłuczniem .
- radny Zbigniew Olak na ostatniej sesji poruszał temat DK we Włoszczowie czy coś w tym temacie jest zrobione to pytanie zostało skierowane do Pana Burmistrza .
- Pan Burmistrz udzielił odpowiedzi informując, iż w dniu jutrzejszym odbędzie się spotkanie z Panem dyrektorem DK we Włoszczowie z udziałem Pana Marka Nowaka i sprawy poruszane między innymi przez Pana radnego będą omawiane.
- radny Bogdan Kołaczkowski odniosła się do wniosku postawionego przez radnego Stanisława Wójcika na ostatniej sesji. Odbędzie się posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa w Starostwie na skrzyżowaniu ulicy Wschodniej z Kusocińskiego na tej ulicy zostanie wykonany pas poprzeczny ,znak stop zostanie obniżony aby był lepiej widoczny.
- Pan Grzegorz Czechowski Zarządanie Nieruchomościami na koniec roku Wspólnoty Mieszkaniowe składają wnioski do budżetu gminy była jedna prośba chodziło o wybudowanie chodnika przy bloku Brożka 6 wniosek ten był przekładany od 2007 roku i do dziś nie został zrealizowany chodzi o 40

metrów bieżących, padło zapewnienie ze strony ówczesnego Pana Burmistrza, że chodnik ten będzie wykonany do dziś nie jest to zrealizowane. W rozmowie z Panem Markiem Nowakiem dowiedziałem się, że w budżecie nie jest ujęte budowa chodnika przy Brożka 6 poprosił o wyjaśnienie tej sprawy.

- Pan Paweł Ameryk rów odprowadzający wodę z łąk i Oczyszczalni Ścieków łączy się ze "strugą belińską" woda w tym rowie po opadach deszczu ma wysoki stan przelewa się gdyż nie prowadzona jest konserwacja tej rzeczki zadanie to nie leży po stronie Gminy lecz innej instytucji, która wykonuje prace konserwatorskie należy się zainteresować tym tematem,
- na kopcu we Włoszczowie zostały zakończone prace archeologiczne, kopiec jest porośnięty dziką roślinnością, chaszczami, krzakami proszę o wykonanie tych prac profesjonalnie oprysk chemiczny czy usunięcie mechaniczne tych krzewów wraz z korzeniami aby nie odrastały.

Pan Przewodniczący poprosił Pana Marka Nowaka Naczelnika Wydziału PI o udzielenie odpowiedzi na zadane pytania przez radnych na, które jest Pan w stanie w dniu dzisiejszym odpowiedzieć.

Odpowiedzi na zadane pytania.

Do pytania:

- radnego Bogdana Kołaczkowskiego ograniczenie tonażu dla samochodów ciężarowych poruszających się po ulicy Czarnieckiego w Czarnocy- będzie prowadzona rozmowa z inwestorem PKP w Warszawie ul. Targowa.
- radnego Artura Drozdowskiego o remont ulicy Kościuszki Gmina występowała z pismami do Zarządu Dróg Wojewódzkich w odpowiedzi Zarząd informował, iż wszystkie prace zostaną zrealizowane przy modernizacji drogi 786 Kielce Częstochowa na dzień dzisiejszy nie został opracowany projekt modernizacji tej drogi, brak jest pozwolenia na budowę i na pewno prace będą rozpoczęte w przyszłym roku.
- radnego Zbigniewa Olaka czy inwestycja „Kepny Ług” jest zakończona – inwestycja ta została zakończona eksploatacją zajmuje się PGKiM we Włoszczowie, dokumentacja techniczna nie została przekazana do PGKiM inwestorem jest Gmina a obiekt jest jeszcze w okresie gwarancji, po upływie gwarancji dokumentacja zostanie przekazana.
- na ulicy Śliskiej zostały zakończone prace budowlane w dniu wczorajszym przystąpiono do czynności odbiorowych prace zostały wykonane zgodnie z dokumentacją w terminie wystąpiły małe niedociągnięcia wykonawca ma 7 dni na usunięcie tych niedociągnięć z uporządkowaniem placu budowy.
- radnego Wiesława Piecha w sprawie trzeciego pasa ruchu drogowego na ulicy Jędrzejowskiej zjazd na ulicę Wschodnią - Gmina zwracała się do Świętokrzyskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich kilka razy, interweniowali do Gminy w tej sprawie pracownicy „STOLBUDU”, ZPUE i inne osoby zainteresowana otrzymaliśmy odpowiedź lakoniczną nie można tam wykonać tego trzeciego pasa, trzeba wykonać modernizację odcinka drogi od ulicy Partyzantów do np. zakładów ZPUE to zależy od projektanta i jest to zadanie dla SZDW w Kielcach.
- radnego Stefana Lesiaka remont cząstkowy drogi w Bebelnie Kolonie sprawa ta zostanie rozpoznana na gruncie i otrzyma Pan odpowiedź na piśmie stwierdził Pan Naczelnik.

- radnego Grzegorza Dziubka oznakowanie tonażu na nowo wyremontowanych dróg w Rogienicach – droga zostanie oznakowana.
- radnego Stanisława Wójcika zjazd z drogi wojewódzkiej na drogę gminną w kierunku Knapówki – temat ten jest znany Panu Naczelnikowi zostanie dowieszone kruszywo ,które zostanie zagęszczone aby nie ulegało rozsypaniu po pierwszym przejeździe samochodów.
- Pana Jarosława Czechowskiego dotyczy budowy chodnika przy bloku Brożka 6 – było kierowane pismo do Zarządcy Nieruchomościami w jakiej wysokości będą udziały mieszkańców bloków przy budowie chodników, mówi się nie tylko o budowie chodników ale również należy dokonać remontu ciągu jezdni przy blokach Brożka 4 i 5 być może jedną z przyczyn ,że budowa chodnika przy bloku Nr 6 nie znalazła się w budżecie to, iż mieszkańcy nie kwapili się w partycypację kosztów. Pan Czechowski zwrócił się do Pana Naczelnika przecież przy bloku Brożka Nr 1,2,3,7,5,8 dopłat nie było, dlatego blok Nr 6 ma dopłacać ten chodnik jest własnością Gminy.

Pan Przewodniczący udzielił głosu radnemu Andrzejowi Kiedrzyńskowi ,który złożył wniosek aby radni po 200 złotych ze swoich diet przeznaczili dla powodzian z Bogatyni gdyż wcześniej pomagaliśmy Gminie Sandomierz, Nowy Korczyn może teraz Bogatyni.

Pan Naczelnik Nowak poinformował radnych, iż otrzymał telefon od Pana Półtoraka Prezesa firmy, która wykonywała przebudowę wysypiska odpadów komunalnych złożył podziękowania dla naszego społeczeństwa za dary, które otrzymała Gmina Nowy Korczyn.

Pan Burmistrz poinformował Radę ,iż rodzina państwa Beaty i Włodzimierza Gieroniów z Kurzelowa jest pod stałą opieką Ośrodka Pomocy Społecznej we Włoszczowie dzieci otrzymały wyprawki szkolne, będą nieodpłatnie korzystały ze stołówki szkolnej przyznany został jeden zasiłek celowy, można otrzymać dwa lub trzy takie zasiłki ale musi być złożony wniosek.

- na poprzedniej sesji padło pytanie ile kosztowało ogrodzenie na basenie w kosztorysie inwestorskim na wykonanie ogrodzenia przeznaczono kwotę w wysokości 390 tysięcy złotych a nie jak wieść niesie milion i trochę więcej o tuż całkowity koszt wybudowania tego ogrodzenia wyniósł netto 205.845.77 złotych + VAT taki był kosztorys ofertowy firmy ,która wygrała przetarg.

Pan radny Wacław Oblas stwierdził, iż przychyła się do wniosku radnego Andrzeja Kiedrzyńka bo pomagaliśmy innym potrzebującym ludziom z Sandomierza, Nowego Korczyna ale i w naszej Gminie są również osoby ,który należy pomóc, składam wniosek jeśli mamy przeznaczyć po 200 złotych to niech będzie 100 złotych dla Bogatyni i 100 złotych dla rodziny z Kurzelowa.

Pan radny Zbigniew Olak z szacunkiem do wniosku radnego Kiedrzyńka będzie lista bo to jest dobrowolne przekazanie pieniędzy każdego z radnych i sam zdecydował i ustosunkował się do wniosku radnego Kiedrzyńka ja uważam, że w pierwszej kolejności kwotę po 200 złotych przekazać rodzinie z Kurzelowa.

Pan radny Stanisław Wójcik te dwa wnioski są zasadne i słuszne proponuję zrobienie dwóch list i niech każdy z radnych według własnego uznania przekaże kwotę jaką uważa.

Pan radny Grzegorz Dziubek zwrócił się do Rady aby nie robić zamieszania, szopek jest to dar serca i zamknijmy dyskusję.

Pan radny Stanisław Wójcik poinformował, iż kiedy pomagaliśmy małej dziewczynce bez rączek i nóżek nie było wniosku był to tylko apel i zaproponował aby koledzy radni wycofali wnioski a pozostawili tą dobrowolność wnioski są zasadne ale jako apel.

Panowie radni Waclaw Oblas i Zbigniew Olak wycofali swoje wcześniej złożone wnioski.

Pan radny Jarosław Mysior zwrócił się z pytaniem do Pana Burmistrza czy jest wybrany kierownik basenu.

Pan Burmistrz udzielił odpowiedzi informując, iż nabór na stanowisko kierownika basenu prowadził OSiR, nie Burmistrz i nie Urząd Gminy nabór jest zakończony jest wybrana osoba kompetentna informacja do publicznej wiadomości zostanie podana przez komisje naborową najprawdopodobniej jutro ale nie wiem czy na pewno jutro.

Pan radny Stanisław Wójcik zwrócił się z pytaniem do Pana Burmistrza kto jest inwestorem tej inwestycji budowy basenu czy to jest Urząd Gminy czy OSiR?

Pan Burmistrz poinformował inwestorem jest Gmina, ale to nie moją decyzją pływalnia znalazła się w strukturach OSiR-u.

Pan radny Stanisław Wójcik jestem zdziwiony ,ze basen jest w strukturach OSiR .

Pan radny Zbigniew Olak myśmy takiej uchwały nie podejmowali.

Pani Grażyna Tatar Sekretarz odpowiedziała ,iż nie była podjęta uchwała i nie jest wyodrębniona jednostka ,żeby powstała samodzielna jednostka musi być podjęta uchwała Rady.

Pan radny Zbigniew Olak basen był budowane przez 11 miesięcy dlaczego w tym czasie nie zostały powołane struktury basenu nie został powołany kierownik jest 10 sierpień basen powinien być praktyczne odebrany a pozostaje w powijkach. Pytanie zostało skierowane do Pani Sekretarz przez ten okres czasu podlegli Pani urzędnicy powinni w ciągu tych 11 miesięcy opracować dla potrzeb Rady właściwą strukturę.

Pani Sekretarz poinformowała wniosek i dokumenty zostały skierowane do Dyrektora OSiR-u i Burmistrz Dorywalski odchodząc skierował wniosek do Dyrektora i upoważnił go do przeprowadzenia naboru. Okrers czasu był krótki bo kiedy Burmistrz odchodził był 4 maj koniec budowy 31 lipca więc miał Pan Dyrektor OSiR-u upoważnienia do przeprowadzenia naboru zatrudnienia kierownika basenu jak również nabór głównego księgowego ponieważ OSiR w świetle kontroli RIO jest jednostką organizacyjną ,która powinna mieć własną wyodrębnioną księgowość a nie

powinien być obsługiwany przez Urząd Gminy więc taka dyspozycja została przekazana do OSiR-u żeby kierownik basenu przygotował zmianę Statutu OSiR-u i utworzenia tego obiektu włączenia do struktury OSiR-u bądź do wyodrębnienia jednostki . Nie doszło do powołania i wyłonienia do dnia dzisiejszego kierownika basenu i tu jest ten problem.

Pan radny Lech Budzynowski temat basenu powinien być uporządkowany bo staje się bardzo ciekawy tu kolega podał pytanie i otrzymał odpowiedź w sprawie basenu ja na ostatniej sesji złożyłem interpelację .Na interpelacje składane na piśmie w okresie między sesyjnym ja od Pana Burmistrza nie otrzymuję żadnych odpowiedzi na piśmie. Na ostatniej sesji też był podobny mój wniosek co do basenu co do pomysłu tu. Urzędu jak ma funkcjonować w jakiej strukturze i zwracałem uwagę, iż czas jest krótki takiej odpowiedzi nie uzyskaliśmy więc proszę o wyjaśnienie gdyż radny powinien mieć konkretną odpowiedź co Urząd załatwił ,co z tego wynika a informacji nie należy blokować.


Pan Przewodniczący odpowiedział Panu radnemu Lechowi Budzynowskiemu ,iż informacji nikt nie blokuje a poprzednia sesja była tydzień temu i na pewno otrzyma odpowiedź na piśmie.


Pan radny Zbigniew Olak obecnie Dyrektor OSiR-u powołuje kierownika tak powołujemy nową placówkę pod nazwą basen czy jak to się będzie nazywało , i mam pytanie czy tam będzie kierownik czy tam będzie Dyrektor?,Pani Sekretarz odpowiedziała w nowej jednostce będzie Dyrektor, Pan radny zatrudniamy kierownika czy z automatu ten ktoś będzie Dyrektorem, Pani Sekretarz odpowiedziała tak oczywiście po przekształceniu w jednostkę budżetową będzie Dyrektor.

Pan Przewodniczący stwierdził więcej uwag nie ma i tym samym został wyczerpany punkt 4 porządku obrad.

Do punktu 5

Pan Przewodniczący stwierdził, iż został wyczerpany porządek obrad i zamknął obrady XLVII sesji Rady Miejskiej we Włoszczowie.

Protokolował

Mirosław Witkiewicz

PRZEWODNICZĄCY
RADY MIEJSKIEJ

Stanisław Nowak